

首家县级综合养老机构启用

名叫济阳阳光福缘老年公寓,位于老县医院内

本报5月28日讯(记者 杨擎) 近日,记者从民政部门了解到,济阳阳光福缘老年公寓是目前济阳县唯一一家靠社会力量建设的养老机构,5月初达到入住条件。“这是济阳县首家综合养老机构。”民政局相关负责人表示。

据了解,济阳县老龄化人口目前有9.95万人,空巢老人已达50%,70岁以上老年人42500人,

城区达到9700人。“面对城区居民日益增长的养老服务需求,建设县级综合养老机构是解决城区养老问题的有效途径。”民政局相关负责人说。

济阳阳光福缘老年公寓位于老县医院内,由济阳闻韶物业管理有限公司与济阳县人民医院合作建设,是目前济阳县唯一一家靠社会力量建设的养老机构,5月初已达到入住条件。

“我有三个儿子,很孝顺,就是平时工作忙没时间照顾我,近年来我一直在别的老年公寓住着。今年孩子听说咱济阳也有,就把我接回来了。”84岁的王奶奶是第一个入住济阳阳光福缘老年公寓的老人。

说起入住后的生括,王奶奶说:“这里房间很干净,环境也好,离孩子近。工作人员对我们照顾得特别周到,一日三餐也很好,每天

都能吃到不同口味的饭菜。”

据悉,济阳闻韶物业管理有限公司与济阳县人民医院现已累计投入500多万元对原有的县医院老院进行整合和修缮,占地面积1.6万平方米,绿化面积4000平方米,总投资1200万元,设置床位500张。

“公寓建有大型活动室、娱乐室、图书室、医疗室、康复中心、餐厅、电梯、安全扶手、呼叫中心、安

全监控室、休闲花园等。”相关负责人说,房间有单人间、双人间、夫妻间、多人间等供老人选择。

同时,房间内设空调、暖气、电视、呼叫器、卫生间、安全扶手等,有专业的护理人员提供不同等级的服务。公寓以“诚心、爱心、细心、贴心”的服务模式,视老人为父母,收费合理,来去自由,打造“以医带养,医养结合”的花园式疗养基地。



县医院捐慈心善款 44000余元

26日下午,县医院“慈心一日捐”活动捐款仪式在办公楼三楼会议室举行,本次活动共计捐款44000余元。

据了解,县医院积极响应县委、县政府在全县开展的以“携手慈善、共创和谐”为主题的“慈心一日捐”活动,县政协副主席、院长卢士平带领全院干部职工及部分退休职工积极参与本次活动,奉献爱心。本次活动共计捐款44000余元。本报记者 杨擎 通讯员 杜秀香 摄

夏季消防安全 大检查活动开展

本报5月28日讯(记者 梁越 通讯员 曲书熳) 考虑到夏季高温,用电负荷增大,易发生火灾等情况,济阳县消防大队联合济阳县公安局开展了夏季消防安全大检查活动。

15日上午9时,检查组先后到上好佳食品、旺旺食品等单位,重点检查了这些单位的消防设施配备及维护情况、消防安全管理制度、灭火疏散执行情况以及安全出口是否畅通等情况。

“济阳县食品加工企业较多,也是人员密集之地,更是消防安全重点单位,每一个环节都必须抓好。”济阳县消防大队相关负责人称。

检查中,检查组发现企业主要存在消防器材维护频率低、消防总控室持证上岗人员少于6人、员工消防意识稍差等问题,为此,检查人员责令单位负责人加强员工消防培训、提高消防器材维护频率,确保消防安全。



闻韶佳苑2期 中央景观楼王 87-170 m²新品加推

欢乐五一 儿童绘画DIY

4-13岁儿童, 闻韶佳苑售楼中心!

凭此报广看房获赠精美礼品一份



VIP HOT-LINE

T. 8423 0977 / 8425 7777

项目地址: 济北公园西侧 开元大街与永安路交汇处 | 开发商: 济南会兴置业有限公司

本资料所有图文仅供参考, 不作为合同邀约部分, 最终解释权归开发商所有。

